
 

 

 

Diversity Data Survey 2023 

All employees and partners of Alliotts were invited to participate in the 2023 diversity data 

collection. Therefore the data below is based on the information provided by those who participated 

and should not be considered representative of the entire Alliotts workforce. 
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Gender of Survey Respondents

Female

Male
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Age of Survey Respondents

16-24

25-34

35-44

45-54

55-64

Prefer not
to say
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Type of School attended by Survey 

Respondents

Attended school outside the British Isles

State-run or state-funded school - non selective

State-run or state-funded school–selective on academic, faith or 

other grounds

Independent or fee-paying school

Prefer not to say
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Ethnicity of Survey Respondents

Chinese

Indian

Pakistani

Other Asian

White and Black Caribbean

British/English/Welsh/North
ern Irish/Scottish
Irish

Any other White
background
Prefer not to say


